

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ

«17» вересня 2015 року

Протокол № 14

1. Вдосконалення системи колективного управління.

Колегія Державної служби інтелектуальної власності України заслухавши та обговоривши доповідь начальника управління державного нагляду за дотриманням законодавства в сфері інтелектуальної власності Малиш А.А. щодо вдосконалення системи колективного управління, зазначає, що управлінням велася активна робота з удосконалення системи колективного управління майновими правами суб'єктів авторського права і суміжних прав, а саме розроблено проект закону для врегулювання проблемних питань у сфері колективного управління (далі - ОКУ). Обговорювались проблемні питання ОКУ, що виникли в результаті непрозорої діяльності, а саме Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» (далі – ДО «УААСП»).

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

- 1) відсторонити керівництво від їхніх посад ДО «УААСП» до моменту завершення оформлення результатів перевірки;
- 2) за результатами перевірки розглянути питання щодо звільнення Генерального директора ДО «УААСП» до моменту проведення конкурсу відповідно до постанови КМУ від 03.09.2008 № 777 «Про проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки» (зі змінами);
- 3) рекомендувати ДСІВ призначити тимчасове керівництво ДО «УААСП» до моменту закінчення розслідування фактів щодо втрати ДО УААСП коштів авторів;
- 4) зміни до законодавства щодо врегулювання проблемних питань у сфері колективного управління винести на фахове обговорення.

2. Звіт про роботу Державного підприємства «Інтелзахист» за I півріччя 2015 року.

Заслухавши та обговоривши звіт про роботу Державного підприємства «Інтелзахист» за I півріччя 2015 року.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

узяти інформацію до відома.

3. Розгляд фактичних показників Фінансового плану Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» та виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 6 місяців 2015 року.

Заслухавши та обговоривши доповідь з третього питання, Колегія відмітила, що основні фінансові показники підприємства (чистий прибуток, відрахування частини прибутку до державного бюджету, сплата податків та обов'язкових платежів до державного бюджету) виконані, а фактичні видатки за 6 місяців 2015 року не перевищують заплановані видатки у Фінансовому плані Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» та Плані фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» на цей період.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

взяти до відома інформацію щодо фактичних показників виконання Фінансового плану Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» та виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 6 місяців 2015 року;

вважати роботу Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» у напрямку виконання Фінансового плану Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» та виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 6 місяців 2015 року задовільною.

4. Розгляд проекту Фінансового плану Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» на 2016 рік.

Заслухавши та обговоривши доповідь про основні показники фінансового плану Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» на 2016 рік в порівнянні з планом поточного року, Колегія відмітила, що проведене системне планування діяльності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» щодо фінансування основних напрямків діяльності державної системи правової охорони інтелектуальної власності.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

взяти до відома інформацію Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» про основні показники фінансового плану Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» на 2016 рік в порівнянні з планом поточного року;

схвалити в цілому проект Фінансового плану Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» на 2016 рік.

Голова Колегії



А.Г. Жарінова

Секретар Колегії



О.В. Орловська